

УДАРНИК

Газета Кантонкома ВКП(б), Кантисколкома и Кантирофсовета Золотого АССР И

№ 41 (280)

4 АВГУСТА 1934 г.

Выходит 1 раз в пять дней

Мы призываем всех рабочих и работниц, колхозников и колхозниц Саратовского края работать так, как учит нас наш любимый товарищ СТАЛИН, как требует от нас советское правительство и наша партия, воспитывающие все новые и новые сотни тысяч ударников, передовых бойцов социалистической стройки, героев.

(Из обращения Водопьянова и Нестерова).

В беспощадной борьбе с лодырями, разгильдяями, ворами социалистической собственности обеспечим досрочное выполнение плана хлебоуборки.

В об'ятнях самотека.

Основной задачей в области сельского хозяйства на сегодняшний день является: Твердое большевистское руководство конкретным делом, большевистская борьба за урожай—без потерь, поднятие материального и культурного уровня колхозно-совхозных масс, широкое политическое воспитание в деле большевизации пролетарской и полупролетарской массы деревни.

Казалось бы это должно быть положено в основу работы руководством **Трубинского** колхоза. Но к сожалению ничего подобного там не найдешь.

В первую очередь нужно сказать что правление колхоза находится в самом настоящем оппортунистическом лагере. Пред. колхоза **Маслов П.А.** может без отдыха спать целую неделю, а если его не разбудить, он может принять ударные темпы и проспит две недели без отдыха, в этом нет ни какого сомнения, **Маслов** начиная с 15 июля по 25 июля протерся как трутень у себя дома, не разу не был в полевой бригаде,—что делается в поле как налажена косовица, сколько ходят лобогреек как они отремонтированы он не знает да и совершенно не беспокоится ему—бы побольше поспать.

Во время уборки **Маслов** не обследовал сам как руководитель не одного га. Как там с огрехами, с подгребкой, сбором косьев **Маслов** и на сегодняшний день этого положения не знает.

22 июля благодаря того, что бригадир **Маслов А.С.** не дал людей для уборки волков за тракторами 80 волков альбидума и 45 волков ржи тракторами обмалочено на земле. Загоны как правило

правлением не принимаются все идет самотеком.

Водозонные брочки, фуры, рыдваны отремонтированы по „последнему слову техники“ большое стово из них на трех колесах, а если и на четырех то обязательно не шинованы. Ерма для коров отремонтированы плохо, хомуты хотя и перетянуты но безобразно плохо—трут лошадям плечи. Вил, граблей в колхозе имеется достаточно, но мешает только одно сучки на черенках оставлены и колхозники вынуждены уродовать себе руки. На 12—ть лобогреек имеется всего лишь один ключ, вот и подтягивай им гайки разных размеров, до еще у двенадцати лобогреек. Шила на лобогрейках как правило нет, а потому при порыве погона—остановка.

Правление колхоза хотело сделать бассейн рядом с культстаном были выделены люди во главе с **Бессоновым Р. Е.** последний провел время больше декады и вернулся заявил „воды на указанном месте нет!“. На этом дело и засохло Пред. колхоза **Маслов** это дело не проверил тоже усомнился. Стали возить воду через две больших горы из **Морозово**—сдирают кожу с быка, надрыдают его в то время когда вода от культстана находится всего на расстоянии 75 метров—два больших ключа. Можно бы привести еще целый ряд безобразий и недостатков но видимо и этих хватит для определения качества руководства **Трубинского** колхоза.

Канткому ВКП(б) и политотделу необходимо принять соответствующие меры вплоть до замены руководителя колхоза.

Дубовской.

Больные на работе, а здоровые дома.

В правлении **Даниловского** колхоза есть рассыльная **Кравченко Д.И.** которая и по сей день дома, а спросить, что делать рассыльной когда весь народ, до и само правление в поле, а таких в поле здоровых колхозниц не мало можно найти в селе.

Больные же колхозницы находятся в поле.

29 июля из села привезли во вторую бригаду колхозницу с больным ребенком и естественно, что вместо работы она весь день сидела с больным ребенком и только по настоянию всей бригады она была отправлена обратно в село.

Также находится в поле больная язвой желудка **Костаренко** которая ели ходит.

Правлению колхоза необходимо заставить работать здоровых увиливающих от работы, а больным оказать помощь в лечении.

Губельникова

Руководители сами срывают уборочную.

В с. **Ваулино** руководители и актив села не уделяют должного внимания скирдованию хлеба. Возка производится на 3-х рыдванах тогда как можно было выладить 15 и более рыдлаков.

Рядовые колхозники у которых имеются коровы с удовольствием изъявляют желание работать на своих коровах, но руководители не организуют потому, что сами не хотят запрягать своих коров.

Вот пример правления **Филипова М. И.** **Филипова А. Ф.** и **Смирнова Т. И.** **Шокин П. Ф.** забыли уборку и не хотят работать на своих коровах. Они не находят нужным быть первыми.—стать примером в деле организации коров на уборку хлеба. Член **В. Л. К. С. М. Смирнова Т. И.** тоже отнеслась халатно к этому делу. Да ей и не привыкать, она и в посевную кампанию свою корову только показала.

Не к лицу тов. правления плестись в хвосте самых отсталых колхозников.

Филипов П.

Расчетчики государственной социалистической собственности наказаны.

На **Н. Банисском** ссыпункте 27 июля группа вожиков хлеба **Гейс, Вейс** и другие осуждены нарсудом за хищение. При чем хищение происходило следующим образом:

Граждане **Гейс, Вейс** и **Фогельман** привезли от своего колхоза с **Пановки Н. Лабранского** контона хлеб для сдачи государству, который и оказался по влажности 21-22 процента в силу чего администрация ссыпункта отказала им в приеме этого хлеба предоставив им условия и возможность для просушки.

На солнечном припеке под размышлением, что при усушке эта пшеница как в весе так и в объеме соответствующим количеством уменьшится и может быть признана как естественная убыль.

По этому они решились: Организованно по взаимному уговору между собой небольшим количеством расхищать социалистическую собственность.

Первый раз ими похищено 16 кг. и продано некому пастуху **Рогаткину** за 25 рублей.

Второй раз похищено 21 кг. который так же пытались продать но в пути следования были замечены охраной и переданы суду.

Во время судебного разбирательства кроме означенного количества

ва у них не оказалось на лицо и приехавшего хлеба еще 52 кг.

За воровские махинации гр-ве села **Пановки Н. Добрицкого** к-на **Гейс** и **Вейс** как организаторы осуждены нарсудом по ст 162 УК к 2 м годам лишения свободы гр-н **Фогельман** за активное соучастие осужден на полтора-года лишения свободы.

Гр-не **Фальшиви** и **Рогаткин** за участие в купле зерна заведомо зная, что оно крадено, осуждены от 4 х месяцев до 1 года исправительно трудовых работ.

Данный урок Воровская махинация рабочей общественностью присутствовавшей на судебном процессе, расценен как действия врагов народа, расхищающих социалистическую собственность.

Необходимо всей общественности извлечь из данного процесса соответствующие уроки: Проработав его на рабочих собраниях заготовительной системы, бригадных собраниях колхозов добиваясь мобилизации масс на борьбу с расчетчиками собственности повышая свою бдительность в части охраны и подбора вожиков хлеба, которым вверяется государственная социалистическая собственность.

Ходак.

Где же хозяева.

Если попадешь в бригаду №1 **Ваулинского** колхоза, то там увидишь все но только не организованную работу.

Давайте посмотрим как проходит там косовица.

Должно работать на косовице два трактора, работает же только один, да и тот ходит с двумя лобогрейками. На стану же есть четыре лобогрейки вышедшие из строя по разным причинам, а главное выходят из строя вследствие безответственного отношения к ним.

Можно примене остановиться на скидывальщике **Лияновым**—трактор идет но косилка не работает (погон слител и крылья не виртятся), а **Лиянову** хоть-бы, что он сидит себе помалкивает.

Лобогрейки как правило не смазываются, не смотря на то что на каждой лобогрейке есть масленки с смазочным, а потому и последние две лобогрейки с часу на час должны выйти из строя. Косы не точатся. Ремонт лобогрейкам на месте не производится.

У лобогреек и зерноуловителей есть, но из них как видится не выбиралось сначала косовицы а потому вследствие их переполненности, зерно с платформы сбрасывается на землю.

Ударники все растерены, ни какого соцсоревнования и ударничества нет. Производственные совещания не проводятся. Решения правительства и партии не прорабатываются. А ведь в бригаде и парт-орг есть тов **Цамбал** но ана вместо деловой работы—разводит руками

Куда девает хлеб?

Тов **Боровиков** будучи председателем **Потаповского** колхоза получил на трудодни 547 кг или 34 пуда хлеба, да авансом получал 175 кг и всего 42 пуда. Кроме этого ему помогали из конт центра. Семья же **Боровикова** состоит всего лишь из жены и ребенка. Казалось что этого хлеба ему хватит с излишком на круглый год. Но оказалось, что нет, его эти 42 пуда не удовлетворили.

В феврале месяце-34 г. он был переброшен из **Потапово** на работу в колхоз села **Ваулино**, а уже в марте месяце он получил из колхоза 50 кг муки, в апреле 40 кг и так далее

Спрашивается куда же он девает хлеб?

Продал на рынке?

Как будто бы не к лицу тов **Боровикову** да и веляя.

Продал в кооперацию? Тоже нет.

Так пусть же скажет сам **Боровиков** куда он девал хлеб.

И

и ходит из стороны в сторону.

Спрашивается может ли так продолжаться работа? Конечно нет. Руководству колхоза нужно учесть, что такое положение в бригаде есть преступление перед колхозным производством и что партия такой расплывчатости не потерпит. В.В.

Встретим двадцатилетие международного революционного дня молодежи досрочным выполнением плана уборки и хлебосдачи.

О XX Международном Юношеском дне

Постановление ЦК ВЛКСМ

В подготовке и проведении двадцатого Международного юношеского дня, празднуемого 1 сентября 1934 года, ЦК ВЛКСМ предлагает всем комсомольским организациям, помощникам начальников политотделов по комсомолу, всем комсомольцам руководствоваться следующим:

1. Организационное укрепление комсомола. Вовлечь каждого комсомольца в активную работу организации, повысить дисциплину комсомольцев—своевременная и полная уплата членских взносов, точное выполнение даваемого организацией поручения.

Поставить по настоящему контроль за исполнением принимаемых решений.

Обеспечить действительную выборность группоргов, секретарей, заменив неоправдавших себя более сильными.

Шире развернуть критику конкретных недостатков работы, в частности усилить борьбу с голым администрированием, с элементами семейственности и круговой поруки, привлечь к исправлению имеющихся недостатков работы комсомола широкие слои беспартийной рабочей, колхозной крестьянской молодежи.

Борясь с ошибочной практикой огульного роста без индивидуального отбора, имеющего место в ряде организаций, не гонясь за голый цифрой роста необходимо вовлекать в комсомол политически сознательных, активных, преданных делу партии молодых рабочих и колхозников, наблюдающих в различных организациях ВЛКСМ.

2. Усиление массовой культурно-политической работы с беспартийной молодежью. Приступить на деле к организации вокруг комсомола добровольных объединений молодежи, работающих под руководством комсомола, различных кружков, как то: по изучению мотора, химии, математики, иностранных языков.

Необходимо улучшить работу по организации отдыха и развлечений молодежи, в частности улучшить работу парков, садов, клубов. При каждом колхозе любительской организации физкультурных кружков, строительства спортплощадок, библиотек.

Провести в августе месяце широкие собрания и конференции рабочей и крестьянской молодежи на предприятиях, в колхозах и по районам с постановкой на них вопросов, интересующих молодежь как-то вопросы быта, отдыха, культурной работы, общественно-политической и проч.

Развертывая массово-политическую работу, необходимо организовать широкое разъяснение решений последнего пленума ЦК ВКП(б) по вопросу организации уборочной и хлебо-мясопоставок и развития животноводства, а также вопросов международного положения борьбы рабочего класса в капиталистических странах, в частности события в Германии, Австрии, Голландии, Китае.

3. Дальнейшее повышение работы за овладение техникой. Организовать соревнования по профессиям за полное эффективное использование рабочего дня, за повышение качества продукции и снижение себестоимости.

Обеспечить необходимую помощь молодежи для быстрейшего усвоения техминимума и сдачи общественно-технического экзамена, в частности шире развернуть в деревне агро-зоо технику и организацию различных изб, хат лабораторий.

Улучшить работу «легкой кавалерии», направив ее энергию прежде всего на такие участки, как охрана хлеба, разветвление животноводства, улучшение работы магазинов, столовых, больниц, амбулаторий и детских домов, против бюрократизма—за неуклонное проведение в жизнь революционной законности.

Комсомол железнодорожного и водного транспорта должен по своему организовать осенне-зимние перевозки, добиваться постановки образцового обслуживания пассажиров.

4. Коренное улучшение руководства комсомола работой среди детей. Успешное завершение лагерной кампании. Улучшение работы на детских, школьных и жатковских площадках среди неорганизованной детворы. Развертывание подготовки к новому учебному году (ремонт и окончание строительства новых школ, оборудование школьных столовых лабораторий, обеспечение школ учебниками). Улучшение содержания работы пионерских отрядов и укрепление состава вожатых в них.

В момент подготовки и проведения XX международного юношеского дня все организации ВЛКСМ должны улучшить оборонную работу ВЛКСМ, в частности обеспечить успешное окончание военно-технического экзамена, повысить свою работу в Осоавиахим и укрепить связь с Рабочей Крестьянской Красной армией, особенно с подшефными ВЛКСМ военно-воздушным и военно-морским флотом.

Необходимо обратить особое внимание на подготовку к призыву 12-го года в ряды РККА.

Международный юношеский день провести как боевой, жизне-радостный праздник молодежи страны социализма, отображающего рост комсомола как ближайшего помощника партии.

Привлечь к подготовке и проведению Международного юношеского дня различные общественные организации страны (профсоюзы, Осоавиахим и др.)

Вся разъяснительная работа должна быть направлена на воспитание комсомольцев и молодежи в духе пролетарского интернационализма, беззаветной преданности партии Ленина—Сталина готовности в любую минуту грудью встать на защиту нашей великой родины от нападения врагов.

секретарь ЦК ВЛКСМ А Косарев

Как идет подготовка школ к новому учебному году.

Много было хороших решений, постановлений партии и правительства о подготовке школ к новому учебному году. Объявлен курс сельсоветов на лучшую школу и быстроту ремонта. А что же мы видим.

Отдельные руководители сельсоветов и до сего дня занимаются разговорами—заклинаниями а дело не с места: к примеру В-Банновка председатель сельсовета Фофанов, Романовна Ощипченко ф. Т. Морозово Куликов, до сих пор об саяютно ни чего не сделали: топ-

Готовьтесь к Международному юношескому дню!

Первого сентября во всех уголках советского союза будет праздноваться двадцатилетие Международного юношеского дня.

Рабочая и колхозная молодежь нашего кантона готовится к своему празднику должна показать образцы своей производственной работы. Каждый комсомолец и комсомолец, каждый молодой рабочий и работница, каждый молодой колхозник и колхозница должны встретить XX М. Ю. Д производственными подарками, осваивая новые высоты техники, досрочно выполняя планы уборки урожая и хлебосдачу.

Комсомольские организации

обязаны возглавить производственную подготовку молодежи и оказывать практическую поддержку каждому комсомольцу, каждому молодому труженику.

Нужно немедленно сейчас же развернуть боевую подготовку к международному революционному дню молодежи по линии усиления темпов уборки, молотбы, хлебопоставки, организовывая ежедневно красные обозы хлебопоставки имени XX М. Ю. Д.

Честь комсомола встретить свой праздник досрочным окончанием плана уборки хлеба и хлебосдачи.

Кузьмин.

К колхозникам-ударникам В-Банновки.

(Письмо красноармейца).

Тов. колхозники—ударники пленум ЦК ВКП(б) сказал что, «Колхозы и совхозы вместе стали такая сила которая решает судьбу сельского хозяйства и всех его отраслей».

Это можно доказать тем, что 65 процентов крестьянских хозяйств объединены в коллективные хозяйства и 85,4 процента посевной площади обрабатывается социалистической формой хозяйства.

Весенняя посевная кампания 34 года своими успехами выражает мощь и преимущество коллективного хозяйства. Несмотря на неблагоприятные условия весны (засуха). Все же урожай в 34 году не хуже чем в 33 году, а по некоторым районам даже лучше. Это заслуга, это гордость колхозников в—34 году.

Достигнутые успехи путем упорного и ударного труда колхозников не должны снизить цены вложенного труда. Уборочную кампанию провести еще лучше чем посевную и с честью выполнить обязательство перед государством.

Я член В. Банновского колхоза требую, чтобы колхоз в уборочную кампанию на основе указаний партии организовал свою работу так, чтобы обеспечить наивысшей-

шую уборку урожая без потерь.

1. Организация постоянных бригад на определенном участке с определенной тягловой и рабочей силой.

2. Бороться с потерями путем 3 х кратного сгребания колосьев.

3. Организовать работу так, чтобы не было ни одной минуты простоя ни машины, ни рабочего, ни тягловой силы.

4. Досрочно выполнить зерно и мясо поставку государству.

Все это может быть достигнуто при условии организованности и активности всех колхозников.

Требую этого от вас, я даю обязательство стать в передовые ряды бойцов РККА.

1. Стрелять только на отлично.

2. Политподготовку сдать на отлично и как групповод воспитать свою группу не ниже как на хорошо.

3. Содержать своего коня в чистоте и сытом состоянии.

Вызываю на соревнование Березина А. А. я обязуюсь стать лучшим младшим командиром в боевой и политической подготовки и требую от тов. Березина стать лучшим колхозником полноценным ударником.

Красноармеец Юлпатов.

Нет места прогульщикам и лодырям в советских учреждениях.

Счетовод Золотовского сель П.О. Новиков А.Т. помимо абсолютно холатного отношения к служебным обязанностям допускал систематические прогулы.

С 1-го июня по настоящее время Новиков А.Т. имеет 7 прогулов и благодаря запущенности счетоводства тормозит кредитованию сель П.О., а следовательно и нарушает правильный товароборот.

Кантком союза работников кооперации и госторговли своим постановлением Новикова из чле-

нов союза исключил и поставил вопрос перед председателем сель П.О. о немедленном снятии его с работы.

Профессиональные союзы кантона обязаны на этом вопросе заострить внимание всех членов профсоюза.

Лодырям и прогульщикам должна быть объявлена беспощадная борьба и не допускать подобных лиц к поступлению в другие учреждения и предприятия.

Штирзенгофер.

ливо не завезено, к ремонту еще и не думают приступать.

Хутор Сараны еще не имеет и помещения для школы, а Давыловскому сельсовету как будто бы и дела до этого нет.

А все это потому, что руководство этих сельсоветов к школе и вообще к вопросу народного образования относятся наплевавши.

Стоит лишь появиться в село как тут же встретят вопросом— „Чай по школам приехал—у нас сейчас уборочная. Нам не до

школ Мы это сделаем осенью еще тепло, Все! я иду, мне некогда. На этом все разговоры и заканчиваются. Такие ответы получаешь в В Банновке, Шилово, Ваулино и др.

Через месяц школы должны приступить к учебе. Нужно призвать к порядку зазнавшихся „вельмож, и заставить выполнять постановления партии и правительства.

Прытков.

Ответ. ред. МАРАХОВСКИЙ

Кантавто 336 Тираж 750 эк.